11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.04.2009 17:49:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.04.2009 10:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/87905/answer/87906




YBaxkaemni [IMutpuii! HeT BaKHBIX ITOKa3aTenei - % KUBHX U % MOPMOIOriYeCKr HOPMaJIbHBIX
¢dbopmM ciepMaTo30uA0B. [10BUKHOCTE - HUKHSA I'PaHulla HOpMEL. Ho, yuuThiBasg o01iee 60mbInoe
KOJINYECTBO CIIEPMATO30UI0B, 3a4aTie BO3MOXKHO. YOauu.



